
Jut r i , v petek dne 7. maja, pride v razgovor 
načrt postave gledč zavarovanja delalcev pri 
nezgodah. — Vlada skrbi s sedanjo večino 
drž. zbora veliko za delalce, vendar pa so ji 
ti malo hvaležni, na večih mestih so ji te 
praznike dali opravka. V Gradcu so imeli dne 
27. aprila neko zborovanje, a v tem so se godile 
razprave toliko burno, da je moral vladni ko
misar seči za vajeti ter je nazadnje zborovanje 
razpustil. Delalci pa so ga zato precej „nade
vali" in se jim je z vso silo še strgal iz rok. 
Njih dalnje razgrajanje pa je veljalo potem 
vitezu bauernvereina — Schonererju. — Iz 
prisilnih delalnic imajo po novih naredbah 
upravnega ministerstva hoditi jetniki na delo 
iz mesta. Na Igu pod Ljubljano, kjer se dela 
nova cesta, je že 60 tacih ljudi na delu. Tako 
je prav. Za take ljudi je težko delo najbolje 
in povrh ne kratijo drugim obrtnikom, kakor 
se je to dosehmal godilo, zaslužka — Koroški 
dež. predsednik, baron SchmidZabierovv, vrnil 
se je z Dunaja v Celovec a kmalu je odrinil 
na Gorenje Koroško, ogledat popravljanja Dra
vinih bregov. — Volitve v mestni zastop v 
Celovcu vršč se vse na ljubo sedanjim mestnim 
očetom, agitacija nekaterih novih mož zoper 
nje torej ni kaj izdala. — Na belo nedeljo so 
imeli bauernvereinovci v Grabštanju zborovanje, 
kaj so vse sklenili, tega še ne vemo, a z eno 
točko se strinjamo z njimi, s to namreč, da si 
naj dežela osnuje svojo zavarovalnico proti 
škodi po toči. — Dirke na Rojicah pri Gorici 
so končali, gledalcev je bilo sicer prvi den 
veliko, drugi den pa skoraj nič in si bode do
tični odbor premislil, preden še bo kako dirko 
osnul. — Msg. dr. Valussi, stolni prost v Go
rici, pride za škofa v Trijent, pravijo, da je 
učeni gospod kakor navlašč za to mesto. — 
V Kopru je bilo na veliko noč pretepavanje 
med oficirji pa mestjani. Zadnji so prve napadli 
v sobi, katero so si zase pridržali. Zakaj pa 
so jih napadli, se ne ve a oficirji so nekaterim 
gorke dali po kožuhu, vrh tega pa so jih vtek
nili še v luknjo. — C. kr. gimnazija v Pazinu 
(nemška k a l i ? ) neha s koncem šol. leta, a začne 
se taka v Pulju na morju. Tega so italijanski 
rogovileži sami krivi. V Pesti so imeli v ne
deljo tamošnji delalci velik shod in vzprejeli 
so v njem prošnjo, naj bi se tudi njim dala 
volilna pravica, češ, da plačuj6 davek v denarju 
in krvi — morebiti več kakor drugi stanovi. 
— Minister prava dr. Pavler je umrl. Mož je 
bil prav pravičen in zavoljo tega nekaj časa sem 
judom hud t rn v peti. — Na Poljskem je za 
Stryjem pogorelo še mesto Lisko in železniška 
postaja Tysmenica. Mnogim se dozdeva, da je 
hudobna roka kriva teh požarov. — Minister 
Kallay potuje po Bosni, sedaj je v dolenji 
Tuzli in vzprejema deputacije tamošnjih pre
bivalcev. 

Avs t r i j ske dežele. Bilo se je govorilo, 
da dobimo o veliki noči trgovinskega ministra 
za pisanko, toda ni se vresničilo, baron Puss
wald nadomestuje ga še naprej in nič se ne 
ve, kedaj in kdo postane minister. — Državni 
zbor se je včeraj, dne 5. maja, sešel, gotovo 
pa je še več poslancev manjkalo in na dnevnem 
redu so bile le manje stvari, tako odobrenje 
devetero novih volitev in rešenje nekaterih 
prošenj, pri teh se je več poslancev oglasilo. 

Politični ogled. 



Vnanje države . Na jugu še niso prišli 
do mini. Grška pa Turška stojite si še vedno 
nasproti, obe v orožju do zobov. Vsa je podoba, 
da, kar smo že bili na tem rekli, velevlastim 
ni prav resnica z njih pritiskanjem na Grško, 
da se razoroži. Grška vlada je vzela novih 
15 milijonov pri Narodni banki na posodo in 
se ustavlja krepko zadnji želji velevlasti, da 
se konečno odloči za oboroženje. — Bolgarski 
knez je vzprejel pismo turškega sultana ter 
izrekel, da je ljudstvo s to naredbo zadovoljno. 
Srbska vlada dobi iz novih volitev gotovih 60 
glasov večine, zveza radikalcev in liberalcev 
ji še torej posehmal ne postane nevarna. — 
Ruski minister za finance je odstopil in car 
je poklical tajnega sovetnika Višnjegrajskega 
na njegovo mesto. Temu pripisuje se v dotičnih 
krogih velik pomen. — Nemški cesar Viljelm 
je poslal za pisanko sv. Očetu zlat križ in če 
je to tudi le zunanje znamenje spoštovanja, 
vendar ne bo čisto brez pomena. — Bavarski 
kralj je ves v dolgih in treba bo, da mu pri
teče dežela na pomoč z nekakim posojilom. 
Kralj je namreč dosehmal veliko zidal pa večji
del denarja za tako nepotrebno zidanje potrošil. 
— Na Francoskem so siti judov in nič bi ne 
djali, ko bi jim jih kdo potisnil čez mejo, samo 
pustili bi jim denar še za mejo. Tako pa bi 
menda povsodi radi. — Okoli mesta Brindisi 
se ponavlja kolera, vsak dan umrje kje kdo 
vsled nje. — V Belgiji se je nekaj med delalci 
pomirilo, imeli pa so v Gentu velik shod, v 
katerem so poleg drugih, nemogočih reči nekaj 
dobrih sklenili, ko bi se speljale. — Gladstone 
dobiva čedalje večje upanje, da spravi svoje 
načrte glede" Irske pod streho. Upora bode pa 
še veliko. 


